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2011年春季学期九年级
第一次月考数学试卷
班别：           学号：                   姓名：                 得分             
考试范围：数与式、方程与不等式、函数   总分：120   时间：120分钟  
一、选择题：（每小题3分，共36分）
1、-5的相反数是(      )  
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2、计算
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的结果是（         ）
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3、实数
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中，无理数的个数是（    ）
  A、2个    B、3个     C、4个    D、5个
4. 不等式2x+1≥5的解集在数轴上表示正确的是(         )
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5．二元一次方程组
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的解是（         ）
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6、在函数
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的图象上有三点
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7、函数
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的图象与直线
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没有交点，那么k的取值范围是（          ）。
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8、抛物线
[image: image30.wmf]2
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向左平移1个单位，再向上平移3个单位，则平移后抛物线的解析式是(        )。
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9、不等式组
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的最小整数解是（              ）。
      A． —1       B． 0     C．   1    D．4
10、一种分裂病菌，经过两次分裂后变成了100个，那么在每次分裂中，平均一个病菌可以分裂为（       ）
A．8个

B．9个

C．10个  
D．11个
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11. 甲、乙两同学从A地出发，骑自行车在

[image: image50.emf]同一条路上行驶到B地，他们离出发地的
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距离s（千米）和行驶时间t（小时）的

函数关系的图象如图所示。根据图中

提供的信息，有下列说法：

（1）他们都行驶了18千米；

（2）甲在途中停留了0.5小时；

（3）乙比甲晚出发了0.5小时；

（4）相遇后，甲的速度小于乙的速度；

（5）甲、乙两人同时到达目的地。

其中，符合图象描述的说法有（      ）

A.2个   B.3个   C.4个    D.5个
12、抛物线[image: image36.wmf]c
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在同一坐标系内的图像大致为（     ）


二、填空题：（每小题3分，共18分）

13、2010年，广西及西南地区遭受百年不遇的旱灾，致使农作物受灾面积约4348千公顷，该数用科学记数法表示为                 公顷。
14、因式分解：
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15、点P到x轴的距离是2，到y轴的距离是3，且在y轴的左侧，则P点的坐标是               。
16、已知x = 1是一元二次方程
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的值为             。
17、某市在旧城改造过程中，需要整修一段全长2400m的道路．为了尽量减少施工对城市交通所造成的影响，实际工作效率比原计划提高了20%，结果提前8小时完成任务，求原计[image: image42.png]b 22 22 BLR (ZXXK.COM)




划每小时修路的长度。若设原计划每小时修路x m，则根据题意可得方程                           .
18、下图是某同学在沙滩上用石子摆成的小房子，观察图形的变化规律，写出第n个小房子
用了                块石子。

三、解答题：（共66分）
19.（6分）计算：－12005－6×3－1＋(cos60°－
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20、（10分）化简：
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21. （10分）已知反比例函数
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（1）若一次函数和反比例函数的图象的交于点（4，m），求m和k；

（2）k满足什么条件时，这两个函数图象有两个不同的交点？
22．（10分）已知关于x的一元二次方程x
[image: image47.wmf]2

+(4m+1)x+2m-1=0。

求证:不论m为任何实数,方程总有两个不相等的实数根。
23. （10分）在捐款活动中，某同学对甲、乙两班捐款情况进行统计，得到如下三条信息：
信息一：甲班共捐款300元，乙班共捐款232元；
信息二：乙班平均每人捐款钱数是甲班平均每人捐款钱数的
[image: image48.wmf]5

4

；
信息三：甲班比乙班多2人。
请你根据以上三条信息，求出甲班平均每人捐款多少元？

24．（8分）如图是由若干个边长为1的小正方形组成
的网格，请在图中作出将“蘑菇”ABCDE绕A点逆时
针旋转90(再向右平移2个单位的图形
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（其中C、D为所在小正方形边的中点）

25、（12分）某通讯器材公司销售一种市场需求较大的新型通讯产品，已知每件产品的进价为40元，每年销售该产品的总开支（不含进价）总计120万元。在销售过程中发现，年销售量y（万件）与销售单价x（元）之间存在着如图所示的一次函数关系。

（1）求y与x的函数关系式。

（2）试写出该公司销售该产品的年获利润z（万元）关于销售单价x（元）的函数关系式（年获利=年销售额-年销售产品总进价-年总开支）。当销售单价x为何值时，年获利最大？并求出这个最大值。

（3）若公司希望该种产品一年的销售获利不低于40万元，借助（2）中函数的图象，请你帮助该公司确定销售单价的范围，在此情况下，要使产品销售量最大，你认为销售单价应定为多少元？
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